«Едино государство, когда един народ» - час истории, посвященный Дмитрию Пожарскому и Кузьме Минину, приуроченный ко Дню народного единства



3 ноября 2016 года Ейский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А.П. Чехова провел для своих читателей, рабочих Учебнопроизводственного предприятия Всероссийского общества слепых час истории «Едино государство, когда един народ», посвященный Дню народного единства.

Библиотекари рассказали своим читателям о том, что 4 ноября в нашей стране с 2005 года отмечается

праздник - День народного единства, который установлен в память о событиях 1612 года, когда в едином духовном и ратном порыве второе народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских захватчиков.

Ведущие перелистали страницы нашей истории и вспомнили о событиях того Смутного времени.

Участники мероприятия с интересом ознакомились с биографией новгородского земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского, с историей создания второго народного ополчения, которое в июле 1612 года выступило на Москву. Главной святыней Нижегородского ополчения была икона Казанской Божьей Матери. Вот почему День народного единства и праздник

Казанской Божьей матери наша страна празднует В ОДИН день. Библиотекари Благодарные ПОТОМКИ национальным героям памятник. **УСТАНОВИЛИ** продемонстрировали фотографию известного памятника в Москве, который находится на Красной площади перед Храмом Василия Блаженного и подробно описали как он выглядит. Русский скульптор-монументолист 19 века Иван Петрович Мартос изобразил момент, когда Кузьма Минин, указывая рукой на Москву, вручает князю Пожарскому старинный меч и призывает его встать во главе русского войска. Опираясь на щит, раненый Пожарский приподнимается со своего ложа, что символизирует пробуждение народа в трудный для Отечества час и готовность служить ему. На постаменте памятника нанесена надпись: «Князю Пожарскому и гражданину Минину благодарная 1818 Россия. ГОД».

В заключении встречи с читателями библиотекари отметили, что для каждого из нас очень важно знать историю своей страны. История – это память народа о том, кто мы, где наши корни, каков наш путь? А праздник ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА - дань глубокого уважения тем знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли нашему народу объединиться и защитить государство от захватчиков.

В мероприятии принимали активное участие 17 слепых и слабовидящих читателей, что является важной частью патриотического воспитания в деятельности специальной библиотеки.